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Метод
координат



Метод координат – способ 
определять положение точки с 

помощью чисел.
 Такие числа называются 

координатами точки.
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Прямоугольная декартовая 
система координат



Рене Декарт (1596-1650) 
французский философ, 
естествоиспытатель, 
математик. 
Целью Декарта было 
описание  природы при 
помощи математических 
законов.



•Горизонтальная ось – ОХ

•Вертикальная ось – ОY

•0 – место пересечение осей, 
начало координат

•1 – единичный отрезок

•координата – «адрес» точки 
на координатной плоскости 
( ; )

•Координата  точки А (4; 3)

КООРДИНАТНАЯ ПЛОСКОСТЬ
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А чтобы не путать порядок координат, вспомните, как мы 
входим в дом: сначала мы заходим в подъезд (по оси ОХ), 
потом поднимаемся на нужный этаж (по оси ОY).

Прямоугольная система координат



 



    Где мы встречаемся с 
координатами в жизни?
    Может ли человек 
обойтись без координат?



Система координат в играх

Зарубина О.
Б.

МБОУ СОШ 
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Система координат в жизни
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Система координат: транспорт
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Система координат в науке и 
технике
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Б.

МБОУ СОШ 
№3



Система координат в медицине
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Система координат в 
космонавтике 
и астрономии
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Самостоятельн
ая

 работа
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Вариант 1 Вариант 2 Вариант 3

Ответы
1вариант; (2,2), (2,13), (5,13),(5,9), (8,9), (8,13),(11,13), (11,2), 
(8,2), (8,6),(5,6),(5,2),(2,2)
2 вариант; (2,2),(2,12), (11,12), (11,2),(8,2),(8,9), (5,9),(5,2),(2,2)
3 вариант; (6,2),(6,8), (3,8),(3,11),(12,11),(12,8),(9,8),(9,2),(6,2),


